
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A GED megvásárolta a romániai nyomdapiac vezetıjének, az 

Infopress Group-nak a többségi részvényeit 

 
 

• Az Infopress a romániai nyomdaipari piac vezetıje, belföldi és külföldi 

kiadványok nyomtatásában egyaránt (Magyarország, Horvátország, Bulgária, 

Ausztria stb.) 

 

• A cég bevétele elérte a 45 millió eurót, ebbıl a profit 3,5 millió euró 

 

• A GED több mint 12 millió eurót fog befektetni ebbe az üzletbe, ami 

tıkenövekedésben nyilvánul majd meg 

 
 
Bukarest, 2010 május 3. 
A magántıkével rendelkezı GED Capital megvásárolt 92%-ot a romániai Infopress 
nyomda részvényeibıl, amely egyben a legnagyobb nyomda Délkelet-Európában és 
Kelet-Európában is vezetı helyet foglal el. A GED több mint 12 millió eurót fektetett be 
azért, hogy részben kifizesse a beszállítókat és a bankokat, valamint hogy rendelkezésre 
álló pénzt biztosítson tevékenységének terjeszkedéséhez ebben a régióban. 
 
Az Infopress-t a romániai Székelyudvarhelyen alapították 1991-ben, és hamarosan már a 
romániai piac vezetı nyomdájává vált. A cég tevékenysége magába foglalja különbözı 
magazinok és kereskedelmi lapok nyomtatását, a kliensek körét bel- és külföldi cégek 
alkotják. Az Infopress legújabb generációs technikai felszereltsége, valamint a 2007 és 
2008 közötti befektetések biztosítják a kiváló hatékonyságot és a vezetıi pozíció 
megerısítését a helyi piacon. 
 
Az Infopress bevétele 2009-ben 45 millió euróra emelkedett, melybıl a profit 3,5 millió 
euró volt. 2010-ben a cég növekedése várható, 57 millió euró tervezett bevétellel és több 
mit 15%-os profitemelkedéssel. 
 
A GED szerint az Infopress jól pozícionált és rendelkezik a szükséges feltételekkel 
ahhoz, hogy ki tudja használni a piac újjáéledését, valamint a romániai nyomdai piac 
növekedési potenciálját, mivel kulcsfontosságú szerepet játszik a kereskedelmi lapok 
nyomtatásában, tapasztalt vezetıséggel rendelkezik, modern technológiákkal felszerelt és 
erıs kliensportfóliója van. 
 
Az üzletkötés jóváhagyása a Verseny Hivatal által folyamatban van, és május második 
felében lesz véglegesítve. 
 



A projektet egy professzionális csapat fejlesztette ki, köztük Petroczki Géza, a cég 
alapítója, akinek több mint 16 éves tapasztalata van a nyomdaiparban, és Daniel Adam, 
az Infopress pénzügyi igazgatója. 
 
Ezzel a vásárlással a GED kiszélesíti a portfólióját nyolc Kelet-Európai cégre, amelybıl 
hét van Romániában (Happy Tour, Diamedix, Total Energy Business, Rosegur, Fonomat 
és a RED). Ez a tény is jól mutatja a GED érdeklıdését és elkötelezettségét a Kelet-
Európai régió, különösen Románia iránt, ahová 1996-tól kezdıdıen több mint 120 millió 
eurót fektetett be, összesen 18 cégbe. 
 
Tanácsadók: 
Részvények: A GED csapata a következı személyekbıl állt: Anca Ionescu 
(Elnökhelyettes), Dan Fărcăşanu és Cătălin Dan (Befektetési Managerek) 
Jogilag: Jogi tanácsadók voltak a Vilau&Mitel Ügyvédi Iroda a vásárlók, valamint a Biris 
Goran Ügyvédi Iroda az eladók részérıl. 
 
 
 
A GED Capital Development egy európai magánbefektetı cég, amely Kelet-Európában és az Ibériai 

Félszigeten tevékenykedik, a következı szegmenseken belül: vállalatok felvásárlása és tıkenövelés. A 

csoport megközelítıleg egy 350 millió eurós befektetési alappal rendelkezik, több cégen belül. 

 

A GED egyike a legfontosabb magánalapú befektetésekkel foglalkozó cégeknek Délkelet-Európában az 

alapítási 1996-os év óta. Jelenleg a GED Keleti Alap II nevő magánbefektetést kezeli. Az elsı GED Alap 

ebbıl a régióból kedvezı eredményeket hozott, megtöbbszörözve a befektetési összeget egy 2,5-ös 

szorzóval, elérve így egy bruttó 25%-os haszonarányt amerikai dollárban számolva. A második befektetési 

alapot ebben a régióban, a GED Keleti Alap II-t, melynek értéke 150 millió euró, 8 cégbe fektették be: 

Rosegur, RED Projects, Fonomat, Fama, Happy Tour, Diamedix, Total Euro Business és az Infopress. 

 
 
 
 


